Виконати контрольну роботу
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1. 3naiigiTe cepenHe apupMeTHUHE YHCET:
43.,8; 23,1; 34,9; 56.

2.V gepeni Oyno 200 tBapuH, 3 HUX 67 %
CTaHOBHJIK BiBIli. CKiJlbKU OBels OyJI0 B yepei?

3. B po3uuHni Micmn%;éi ﬁ KT coii. YoMy
JIOPiBHIOE Maca PO3UHHY, SIKIIO CLlIb B HBOMY
CTaHOBUTH 35%2 207

4. BenocumnemicT ixaB 3 roj 3i IBHIKICTIO
12,6-xm/ron i 9 rox 3i mBmakicTio 13,5 kM/ro.
3HalAITh HOTO CEPEHIO MIBHIKICTL HA BCHOMY
LTISXY .

5>Iotpi6Ho Gyio BigpeMOHTYBatH 100 KM
JoporH. 3a MepUINii THXKACHD BiPEMOHTYBANH
36% moporw, 3a apyruii — 32%, a 3a TpeTii —
pemity, CKiUIBKH KiIOMETPiB JOPOTH
BiZIPEMOHTYBA&JIH 3a TPETIH THXKACHE?

6. 3a nepmmii 1eHp Oyso npoxano 60%
3aBE3CHOI y MarasuH TKaHWUHH, 3a Apyrui — 35%
0CTadi, a 3a TpeTiil — pemry 19,5 M. CKinbku
METPiB TKAaHUHHU OYJIO 3aBE3€HO Y Mara3uH?

BapiaaT Ne 4.
1. 3HaiiaiTe cepenHe apupMETHYHE YHCEIL:
81.9; 67,7, 78; 54.4.

2.Y uepeni 6yno 200 TBapuH, 3 Hux 41 %
CTaHOBUIH BiBIIi. CKiJIbKH OBeIlh OYJI0 B yepei?

3. B po3uunHi MiCTHTBCS é KT coii. Yomy
JIOPIBHIOE Maca po3YuH }' SIKIIO CiJTb B HHOMY

CTaHOBUTH 35%0 ? /

4. Benocumnenuct iXaB 5 roj 3i MIBHAKICTIO
12,6 xM/rox i 4 rox 31 mBuaKicTio 13,5 kM/rox.
3HalAITh HOro CepeTHIO MBUIKICTH Ha BCHOMY
HULIXY.

5. IloTpibuo Oy:no BinpemonTyBaTé 160 KM -
NOpOTH. 3a MEpIMii THXEHb BipPeMOHTYBAIIM
36% noporwu, 3a apyruii — 32%, a 3a Tperiii —
perrry. CKiJIbKH KiJIOMETpiB JOPOTH
BIIPEMOHTYBAJIM 34 TPETil THXKICHB?

6. 3a nepmuit ek Oyno mpoxano 60%
3aBE€3€HO] Y Mara3vH TKaHWHH, 3a Apyruii — 35%
ocTaui, a 3a TpeTiit — pemrry 32,5 M. CKijbkn
METPiB TKaHUHH OYJIO 3aBE3€HO y Mara3un?




Домашнє завдання: повторити п.п.32-34.
